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PRIMER TEMA (35 %)
En el siguiente circuito, el interruptor 1 ha estado cerrado y el interruptor 2 ha estado abierto por mucho tiempo. A t=0 el interruptor 1 abre. 50 ms después que el interruptor 1 abre, el interruptor 2 cierra. Encuentre: a) VC(t) para 0<t<0.05 s.  b) VC(t) para t>0.05 s.
c) La energía total disipada en el resistor de 50 KΩ después de t=0.

d) La energía total disipada en el resistor de 200 KΩ.
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SEGUNDO TEMA (35 %)

El interruptor “a" del circuito mostrado ha estado abierto por largo tiempo y el interruptor “b” ha estado cerrado por largo tiempo. A t=0 el interruptor “a” es cerrado, después de permanecer cerrado por 1 s, los interruptores “a” y “b” son abiertos simultáneamente y permanecen abiertos indefinidamente. Determine la expresión para la corriente del inductor i que es válida cuando: a) 0<t<1 s y b) t>1 s.
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TERCER TEMA (30 %)
En el circuito de la figura el interruptor ha estado en la posición “A” por largo tiempo. A t=0 se mueve a la posición “B”. Determinar: 

a) i(0+), VC(0+);  b) di/dt (0+), dVc/dt (0+);  c) VC(t) para t>0
[image: image3.emf]V1

50 V 

V2

100 V 

R1

19.2kΩ

R2

12.8kΩ

R3

100Ω

C1

2µF

L1

10mH

t=0

A

B

i

+

-

Vc
































